

*В диссертационный совет Д 24.2.425.01 при
ФГБОУ ВО "Уральский государственный
экономический университет"*

ОТЗЫВ

На автореферат диссертации Блинкова Игоря Олеговича
на тему «Управление межсубъектным взаимодействием организаций в
экосистеме»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.6 – Менеджмент

В современных условиях развития глобальной экономики инновационный путь развития России представляется необходимым стратегическим выбором, который способен структурно перестроить экономическую систему страны. Происходящие при этом социально-экономические изменения затрагивают не только отдельные экосистемы и организации, но также и межсубъектное взаимодействие организаций в экосистеме, что требует выработки инновационных подходов к трансформации управления экосистемами страны.

Инновационная модель развития экосистем нуждается в обосновании особых подходов, которые позволят реализовать их развитие. Предложенная автором концепция в полной мере отвечает на вызовы времени. Концепция партнерского взаимодействия не только формирует экосистемный подход к инновационному развитию отдельных организаций, но также обеспечивает взаимосвязь внутрисистемного развития. Это актуализирует тему диссертационного исследования И.О. Блинкова.

Достоинством работы следует считать развитие положений анализа и синтеза отечественного и зарубежного опыта исследования институциональных преобразований сетевой экономики, на основе которых автором были развиты теоретические основы и разработан методический инструментарий управления межсубъектным взаимодействием организаций в экосистеме.

Автор справедливо полагает, что экосистему следует рассматривать в контексте межсубъектного взаимодействия организаций, что, по нашему мнению, высвечивает институциональную природу экосистем.

Для достижения устойчивого развития экосистем автором на основании предложенной концепции экосистемы были разработаны модели межсубъектного взаимодействия организаций в экосистеме, позволяющие на практике реализовать разработанный методический инструментарий оценки и координации участников экосистемы, а также определить основные формы управления их межсубъектным взаимодействием, повышающие как экономическую, так и социальную эффективность экосистемы.

Нельзя не согласиться с автором, что наиболее перспективной формой межсубъектного взаимодействия организаций в экосистеме должны стать координационные советы, состоящие из представителей предприятий-партнеров, участников экосистемы.

Структура работы и сделанные выводы представляются логичными, основные положения автореферата раскрывают положения новизны.

В качестве замечания следует отметить, что диссертация только бы выиграла, если бы автор при исследовании концептуальной модели управления межсубъектным взаимодействием организаций в экосистеме более подробно рассмотрел участие органов государственной власти и местного самоуправления в организации взаимодействия между предприятиями-партнерами. Однако, данное замечание не снижает качества представленного исследования,

Представленные в автореферате теоретические положения, несомненно, обладают научной и практической новизной, что подтверждается апробацией результатов исследований в практике хозяйствующих субъектов и их объединений, органов государственного управления, в печати.

С учетом вышесказанного полагаю, что диссертация Блинкова Игоря Олеговича на тему «Управление межсубъектным взаимодействием организаций в экосистеме» соответствует требованиям ВАК, а ее автор заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности по специальности 5.2.6 – Менеджмент.

Доктор экономических наук, доцент,
профессор кафедры региональной
экономики, инновационного
предпринимательства и безопасности
ФГАОУ ВО «УрФУ
имени первого Президента
России Б.Н. Ельцина»

Полбицын Сергей Николаевич

Подпись С.Н. Полбицына заверяю.

Контактные данные:

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина» (сокращенное наименование ФГАОУ ВО «УрФУ имени первого Президента России Б.Н. Ельцина» или УрФУ). кафедра региональной экономики, инновационного предпринимательства и экономической безопасности

Адрес: 620002, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Мира, д. 19

Тел. 7 (343) 3711003, +7 (343) 3715604. Эл. почта s.n.polbitsyn@urfu.ru

